
 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก   
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เริ่มประชุมเวลา   13.30 น. 
 

 เม่ือถึงเวลาประชุม   เลขานุการสภาฯ ได ตรวจสอบ จํานวนสมาชิกท่ีเขาประชุมมีจํานวน  7 ทาน  
สมาชิกครบองคประชุม  จึงขอเชิญประธานสภาฯ  กลาวเปดประชุมและดําเนินการตามระเบียบวาระตอไป 
 

ประธานสภาฯ ไดกลาวสวัสดีกับสมาชิกสภาฯ  คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุม  วันนี้เปนการ
ประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2563  และไดอานประกาศอําเภอกันตัง 
เรื่องเปดประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 
2563 ตอท่ีประชุมและไดเปดประชุมตามระเบียบวาระ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
-  ไมมี – 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ี ผานมา 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

 

นางสาววิไล  เกื้อมณี เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิก  คณะบริหาร  รายงานการประชุมสภาครั้งท่ีผานมา 
เลขานุการสภาฯ ยังไมเรียบรอย ขอนํามาใหท่ีประชุมรับรองในครั้งตอไป  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ครับ สําหรับรายงานการประชุม ยังไมเรียบรอย ก็นําใหท่ีประชุมรับรองในครั้งตอไปครับ 
ประธานสภาฯ          
 

ท่ีประชุม รับทราบ  
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องดวน 
   -ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 กระทูถาม  
   -ไมมี-  
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง ท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่น ตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว  
 -ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องท่ีเสนอเพ่ือพิจารณา 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 6.1  ขออนุมัติโอนงบประมาณโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอย 6  
ประธานสภาฯ            หนาควนหมูท่ี 1 งบประมาณ 9,000 บาท  

ขอเชิญคณะบริหารครับ 
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.บางสัก นายประภาส  ทิพยอรรถ  นายกองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ตามระเบียบวาระท่ี  

6.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณโครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอย 6 หนา
ควน หมูท่ี 1 งบประมาณ 9 ,000 บาท เนื่องจากท่ีผานมาโครงการกอสรางถนน คสล. 
ซอย 6 มีการจัดซ้ือจัดจางและมีการเสนอราคา ต่ํากวาราคากลาง และมีการโอนลด 
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งบประมาณ ในสวนท่ีราคาต่ําลง ไปตั้งจายในรายการอ่ืนทําใหจํานวนเงินในการดําเนิน
โครงการกอสรางถนน คสล. ขาดไป 9 ,000 บาท จึงขออนุมัติโอนเพ่ิม โดยโอนลดจาก
โครงการกอสรางถนน คสล.สายน้ําราบ – นาออก หมูท่ี 4 ชวงท่ี 2 ท่ีมีงบประมาณ
เพียงพอท่ีจะโอนลดได ครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ สมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมก็ขอเชิญนะครับ ถาไมมี 
ประธานสภาฯ            กระผมก็จะขอมติตอท่ีประชุมครับ สมาชิกทานใด อนุมัติใหโอนเพ่ิมงบประมาณ  

โครงการกอสรางถนน คสล. สายหนาควน ซอย 6 งบประมาณ 9,000 บาท  
โปรดยกมือครับ 
 

มติท่ีประชุม  มีมติอนุมัติใหโอนงบประมาณ  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 6.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณโครงการจัดทําปายเตือนระวังความเร็วในเขตชุมชน 
ประธานสภาฯ            และบริเวณหนาโรงเรียนบานควนตุงกู หมูท่ี 3 งบประมาณ 38,000 บาท   
 ขอเชิญคณะบริหารครับ 
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.บางสัก นายประภาส  ทิพยอรรถ  นายกองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ตามระเบียบวาระท่ี 

6.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณโครงการจัดทําปายเตือนระวังความเร็วในเขตชุมชน และ
บริเวณหนาโรงเรียนบานควนตุงกู หมูท่ี 3 งบประมาณ 38 ,000 บาท  เนื่องจาก
บริเวณหนาโรงเรียนเวลาตอนเชา และตอนเลิกเรียนมีผูปกครองไปรับ – สง บุตรหลาน
และมีการขามฟากถนน ซ่ึงถนนสายทาเรือก็มีปญหาเปนจํานวนมาก และยังไมมีปาย
เตือนความเร็ว เพ่ือเปนการปองกันอันตรายแกผูปกครองและนักเรียนและผูใชเสนทาง 
จึงมีความจําเปนท่ีจะตองจัดทําปายเตือนในบริเวณนั้น โดยขออนุมัติโอนลดงบประมาณ 
มาตั้งจายเปนรายการใหม ดังนี้ 

1. โอนลดงบประมาณจากโครงการสงเสริมอาชีพ  8 ,000  บาท 
2. โอนลดงบประมาณจากโครงการสงเสริมกิจกรรมผูสูงอายุ   10,000  บาท 
3. โอนลดจากโครงการสงเสริมกิจกรรมสภาเด็กและเยาวชน   15,000  บาท 
4. โอนลดจากโครงการสงเสริมบทบาทกลุมสตรี    5 ,000 บาท 
รวมจํานวนโอนลด 38,000 บาท มาตั้งจายเปนรายการใหมโครงการจัดทําปาย
เตือนระวังความเร็วในเขตชุมชนและบริเวณหนาโรงเรียนบานควนตุงกู หมูท่ี 3  
งบประมาณ 38,000 บาท 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ ตามท่ีทานนายกนําเสนอ ขออนุมัติโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจาย 
ประธานสภาฯ      เปนคาจัดทําปายเตือนระวังความเร็ว งบประมาณ 38 ,000 บาท มีสมาชิกทานใดจะ 

สอบถามเพ่ิมเติมก็ขอเชิญครับ  ถาไมมีกระผมก็จะขอมติตอท่ีประชุม สมาชิกทานใดมี
มติอนุมัติใหโอนงบประมาณ โปรดยกมือครับ      

 

ท่ีประชุม  มีมติอนุมัติใหโอน  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 6.3 ขออนุมัติกันเงินตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน  
ประธานสภาฯ         การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น  

พ.ศ.2547  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2561 หมวด 5 การกันเงิน ขอ 59 
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นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญทานปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ      
 

นางสาววิไล  เกื้อมณี เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร เนื่องจากมีโครงการ 
ปลัด อบต.  ในหมวดท่ีดินและสิ่งโครงสราง ซ่ึงไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันในปงบประมาณ และมี 

ความจําเปนจะตองดําเนินการและใชจายเงิน จึงมีความจําเปนตองขอกันเงินตอสภา  
แหงนี้ จํานวน     โครงการ 
1. โครงการจัดทําปายแนวเขต อบต.บางสัก                     งบประมาณ   68,000 บาท 
2. โครงการปรับปรุงสะพานทาเทียบเรือควนตุงกูพรอมติดตั้ง งบประมาณ   10,000 บาท 
สองสวาง หมูท่ี 3 กิจกรรมติดตั้งไฟฟาพรอมโคมไฟโซลาเซลล 
3. โครงการจัดทําปายเตือนระวังความเร็วในเขตโรงเรียน   งบประมาณ  76 ,000 บาท 
บานบางสัก 
4. โครงการจัดทําปายเตือนระวังความเร็วในเขตชุมชนและ   งบประมาณ  38 ,000 บาท

บริเวณหนาโรงเรียนบานควนตุงกู   
5. โครงการกอสรางปายแนวเขต อบต.บางสัก     งบประมาณ  30 ,000 บาท 
บริเวณทาเทียบเรือควนตุงกู หมูท่ี 3 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ตามท่ีทานปลัด อบต.ไดนําเสนอโครงการขออนุมัติกันเงินตอท่ีประชุมนั้นมีสมาชิกทาน  
ประธานสภาฯ            ใดจะสอบถามเพ่ิมเติมขอเชิญครับ หากไมมีกระผมจะขอมติตอท่ีประชุม สมาชิกทานใดอนุมัติ 

ใหกันเงิน ท้ัง 5 โครงการ โปรดยกมือครับ 
 

ท่ีประชุม  มีมติอนุมัติใหกันเงิน  
   

ระเบียบวาระท่ี 7   เรื่องอ่ืน ๆ  
       

นายสวาสดิ์  สะหมาด ในเรื่องอ่ืน ๆ ขอเชิญสมาชิกครับ ทานใดมีเรื่องของหมูบานท่ีประสบปญหานําเสนอ 
ประธานสภาฯ         ก็ขอเชิญนะครับ  ถาไมมีปญหานําเสนอ วันนี้กระผมขอขอบคุณทุกทานนะครับ และขอ  

ปดประชุมครับ 

ปดประชุมเวลา   14.30  น. 
ลงชื่อ       วิไล เก้ือมณี                    ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 

             (นางสาววิไล  เก้ือมณี)     
        เลขานุการสภา อบต.บางสัก 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งนี้แลว (พิมพ)  ถูกตองแลว 
 

    ลงชื่อ       โสภณ  ดําแกวหลอ            ประธานกรรมการ 
                                                 (นายโสภณ  ดําแกวหลอ) 
 

   ลงชื่อ         อารี  ทองนวล             กรรมการ         ลงชื่อ   สุธร ขวัญเพชร     กรรมการ 
              (นางอารี  ทองนวล)                                          (นายสุธร  ขวัญเพชร) 
 สภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ไดรับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แลวเม่ือ  
 

    ลงชื่อ     สวาสดิ์  สะหมาด           ผูตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสวาสดิ์  สะหมาด)  
                              ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก 
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